

Эстония защитится от России «лежачим полицейским» с шипами

Командующий вооруженными силами Эстонии призвал установить «лежачего полицейского» с шипами на границе с Россией, чтобы сдерживать ее активность в Прибалтийском регионе.

По мнению эстонского военного, НАТО должно послать России «наиболее сильный сигнал», чтобы в Москве осознали готовность Североатлантического альянса в случае необходимости применить статью 5 устава НАТО, предполагающую помощь союзникам в случае нападения извне.

«При Владимире Путине Россия ясно показала, что она способна и настроена использовать военную силу для достижения политических целей. Ничего не делать в этом случае значит напрашиваться на неприятности. Если вы оставите свободное пространство, то кто-то обязательно попытается его заполнить», - сказал командующий вооруженными силами Эстонии Рихо Террас в интервью британской газете The Sunday Times.

Напомним, весной 2016 года стало известно, что страны Прибалтики хотят отгородиться от России стеной. В частности, эстонские власти сообщили, что работы, стоимость которых оценивается в €71 млн, начнутся в 2018 году.

Латвия, в свою очередь, планирует в течение 2016 года построить 24 километра забора высотой до 2,5 м. В целом проект предусматривает забор протяженностью 92 километра. Общая стоимость проекта строительства заградительной страны оценивается в €17 млн.

Отметим, возможность открытого военного противостояния России и стран-участниц НАТО все чаще муссируется высокопоставленными чиновниками и политиками.

Ранее в мае в Североатлантическом альянсе признали, что в случае открытого военного конфликта с Россией будет очень проблематично перебросить в Восточную Европу силы быстрого реагирования. Об этом изданию Financial Times рассказали два высокопоставленных генерала альянса, которые хорошо знакомы с военными и логистическими планами НАТО.



Более того, в альянсе не исключают, что эти силы будут разгромлены еще до того, как доберутся до зоны конфликта. Как отметил один из собеседников издания, Россия в последнее время значительно усилилась в Калининграде, а также разместила дополнительные военные ресурсы на приграничных территориях.

Именно слабость и неоперативность сил быстрого реагирования побуждают альянс разместить большее количество войск на восточном фланге. Этот вопрос будет поднят на июльском саммите НАТО. Ожидается, что члены военного блока одобряют ряд мер, которые позволят лучше подготовить войска не только к сдерживанию, но и обороне. В частности, речь идет о базировании четырех новых батальонов НАТО, каждый из которых будет образован одним из его членом, в Эстонии, Латвии, Литве, а также Польше.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)